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 Aالجزء 

 حيث gتشكيل جدول تغيرات  ل /1  3 3 4g x x x   

ودالتها المشتقة هي  الدالة معرفة وقابلة للاشتقاق على  23 3g x x   

: اشارة المشتقة  0g x   23يعني ان 3 0x    1أيx   

 التغيراتجدول 

                       1                   1                       x 
                          +0        -         0            +  g x 

                                             -2 
 
 
 

-6                                                       

 g x 

لاحظ ان   3lim lim
x x

g x x
 

     و  3lim lim
x x

g x x
 

   

من المجال  عدد حقيقي  ه يوجد نت أاأثب/ 2 2;7 ويحقق  3  0g x   وتعيين قيمة تقريبية  ل  210بتقريب 

لدينا   3 3 4g x x x   

مستمرة على المجال  gالدالة  2;7 لانها مسنمرة على  3 1; 

متزايدة تماما  على المجال  gالدالة  2;7  فهي رتيبة على هذا المجال  3

لدينا    32 2 3 2 4 2g      

لدينا    32,3 2.3 3 2.3 4 1.3g     

اذن    2 2.3 0g g شروط مبرهنة القيم المتوسطة محققة المعادلة تقبل حل وحيد 

 عن طريق التنصيف ايجاد الحل بقيمة تقريبية

بفرض  3 2;7 3x   حيث 3 2 7 3 / 2 2.15x      و   32,15 2.15 3 2.15 4 0.5g      

   2,15 2,3 0g g  ومنه يصبح 4 2.15;7 3x   أي
4 2,225x     ومنه   32,225 2.225 3 2.225 4 0.3g     

   2,15 2,225 0g g  ومنه يصبح 5 2.15;2,225x   

أي 
5 2,1875x   ومنه   32,1875 2.1875 3 2.1875 4 0.1g      

   2,1875 2,225 0g g  ومنه يصبح 6 2.1875;2,225x  اي
6 2,205x   ومنه 

   32,205 2.1875 3 2.205 4 0.1g      

   2,1875 2,205 0g g  ومنه يصبح 7 2.1875;2,205x  اي
6 2,19625x  ومنه 

   32,19625 2.19625 3 2.19625 4 0.0g     

2,19625اذن    2,20القيمة التقريبية هي  

 

 على  gدراسة اشارة الدالة /3

 جدول التغيرات يوضح ان
 

لما  ;x    فان  0g x 

لما  ;x    فان  0g x 
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 Bالجزء 

مجموعة التعريف تعطى دائما اذن       ;1 1;1 1;fD x        

 النهايات لدينا  
3 2

2

2

1

x x
f x

x





 

لدينا  
3

2
lim lim

x x

x
f x

x 
     و 

3

2
lim lim

x x

x
f x

x 
   

و  
3 2

2
1 1

2
lim lim

1x x

x x
f x

x 


  


و   

3 2

2
1 1

2
lim lim

1x x

x x
f x

x 


  


 

و  
3 2

2
1 1

2
lim lim

1x x

x x
f x

x 


  


و   

3 2

2
1 1

2
lim lim

1x x

x x
f x

x 


  


 

اثبات انه من اجل كل ( ا-(2
fx D  فان 

 

 
2

2 1

xg x
f x

x
 


 

و  fDتقبل الاشتقاق على  fالدالة  
    

 

2 2 3 2

2
2

3 4 1 2 2

1

x x x x x x
f x

x

   
 


ومنه   

 
 

4 2

2
2

3 4
.. 1

1

x x x
f x

x

 
 


 

و 
 

 

 

   
 

3 4 2

2 2 2
2 2 2

3 4 3 4
.. 2

1 1 1

x x xxg x x x x
f x

x x x

   
   

  
محققة لان     1 2 

اشارة  xg x: 

 وجدول التغيرات :جدول الاشارة

        21.2          1             0             1            x 

                                  0                   x 
              +0                                           g x 

           0                       0                           الاشارة 

                               0                  

 
 
 

4.5                                                   

 f x 

 
 


